

# КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Тревожные вести продолжают поступать из НКР. В ночь на 19 декабря, с 24.00 часов до 3.00 часов, подверглось обстрелу село Карабинар Шаумяновского района. Обстрел велся азербайджанскими вооруженными формированиями из примыкающего к армянскому селу азербайджанского села Шефек (Моллаваладлы). Жители Шефека в основном из села переселены, многие из них вывезли и имущество, в их домах размещены омоновцы. Активную подстрекательскую роль ведут здесь и дислоцированные в Геранбое спец. отряды министерства национальной безопасности (бывший ГКБ Азербайджана).

В ночь на 19 декабря и до 10.00 часов утра подвергалось обстрелам армянское село Каринтак Шушинского района. После "насильственной депортации с помощью частей Советской Армии и МВД СССР в мае этого года оставшихся - армянских сел этого подрайона, село Каиринтак практически окружено с четырех сторон. Обстрелы села возобновились днем 19

декабря. Внутренние войска МВД СССР не могут подойти на подмогу местным жителям, объясняя это отсутствием горючего. Силы самообороны села вынуждены полагаться только на себя, однако у населения нет в достаточном количестве оружия и боеприпасов. Их неоднократно разоружали...

Продолжаются обстрелы Аскерана со стороны Агдама. В ночь на 19 декабря по райцентру выпущено 20 ракет «Алазань». Имеются разрушения производственных зданий и жилого дома.

В окрестностях армянского села Беркадзор (Хасанабад) найдены трупы двух армян. Обстоятельства и данные уточняются.

Из Степанакерта сообщают, что отправляемая городу с помощью внутренних войск МВД СССР мука не доходит до адресатов. Военные вертолеты совершают посадку в аэропорту города, который, контролируется азербайджанскими омоновцами, дислоцированными в Ходжалу.

Военные не могут вывезти муку из-за отсутствия бензина,